
 

     STRÁNKA FARNÍ CHARITY 
 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 
 
 

Humanitární sbírka 
 

Letošní jarní humanitární sbírka pro Diakonii Broumov se bohužel zatím neuskuteční, protože máme 

zavřený kostel včetně předsíně, kam jsme darované věci na jeden den ukládali. Předpokládáme, že 

sbírku uspořádáme po opravě a otevření kostela. Zatím to vypadá, že se kostel otevře podle plánu 

v neděli 18.5.2025. Vzhledem k tomu, že musíme vyjednat odvoz sbírky na jeden konkrétní den, 

nechceme datum sbírky stanovovat, dokud nebude otevření kostela zřejmé. Sledujte prosím tedy 

charitní vitrínku u fary nebo webové stránky farnosti, kde oznámení o sbírce uvedeme. 

 

Besídka ke Dni matek 
 

Besídku ke Dni matek v DPS Senior pořádá naše Farní charita v úterý 

13.5.2025 od 17 hodin v sále jídelny. Hudební program máme opět domluvený 

s paní profesorkou Remkovou, která přijde se svým sborem zpěváků. Pěkné 

písničky, které zahrají a zazpívají, maminky i babičky vždycky potěší a 

většinou si je i rády společně zazpívají.  Členky Charity zajistí malý dárek 

(letos se mohou maminky těšit na kapesníčky a něco sladkého).  A také 

samozřejmě přidáme květinu a od dětí z mateřské školky hezká malovaná 

přáníčka.  

 

 

 

 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Z arcidiecézní charity Praha 
 

Již počtvrté otevře Arcidiecézní charita Praha v rámci 

Noci kostelů veřejnosti Kostel Panny Marie Matky 

ustavičné pomoci a svatého Kajetána v Nerudově ulici. 

Návštěvníky čeká program s výstavou, koncerty, 

prohlídkou unikátní architektury kostela a ochutnávkou 

mešních vín. 

I letos sází Charita na tradiční program, který v minulých 

letech sklidil nadšené ohlasy. Jedním z nejočekávanějších 

bodů programu bude opět vystoupení oblíbeného operního 

pěvce Rafaela Alvareze. Tento charismatický umělec mexického původu, který tradičně vystupuje se 

svými dvěma hudebně nadanými syny, pravidelně okouzluje publikum interpretací světových 

operních árií a jeho vystoupení vždy sklízí nadšené ovace. 
 

Noc kostelů v kostele Panny Marie Matky ustavičné pomoci a sv. Kajetána - pátek 23.5.2025: 

Od 14 do 23 hodin: Volný vstup do kostela; výstava Cesta za vzděláním: Svět očima dětí z 

programu Adopce na dálku® 

Od 17.30 hodin: Dětský pěvecký sbor Sedmihlásek: gospelové a lidové písně 

Od 20 hodin: Operní pěvec Rafael Alvarez: perly světové klasické hudební tvorby 

Od 19 – 22 hodin: Ochutnávka mešních vín 
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